YMmHOXeHuUe eauOa 320 * 3
PeweHue 3aday
YemHbIu cyém

Bcmaeb nponyuweHHoe 7 * 100 = .
yucso )
> * 2 = 500 600 : ? = 60
3 * ? = 600
420 : ? = 60
? * 300 = 900

? : 80 =- 9




e [MoBTOPUTL NOPSAAOK [OEeNCTBMU U peLun
npumMmepbl YCTHO.

871+300:3-350:2=

340 *2-600 * 0 =

 [oBTOpPUTL NpaBuUna:

HaxoXaeHue HeU3BeCTHOro KOMMNOHEHTA,
LleHa-KofIM4eCcTBO-CTOUMOCTb.
CKOPOCTb- BpeMsi- pacCToOsIHUEe

e Bupeosaragku Ha noruky (ycTtHo)

S




1. Pewumb npumepbl Ne814
(6 mempadu, o6bsicCHeHuUe nucama)
28 *3=60+24=84 um.o.
2. Pewwumb npumepbi ¢ 06bsICHEHUEeM:

320*2=(300+20) *2=600 + 40 = 640
240 *3=(...+...) *3 =

3. Bblyyu npasuiio, c. 127,

4. Pewu npumMepbi N°817, 818.

5.Ne824 llpoyumau npumMeHeHue

nepeMecmumersib-HO20 ceoucmea YMHOXXeHUS.
6. Pewu npumepsbl: 2 *23, 3*31, 4 *12, 5 *11.
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PeweHue 3ada4yu Ne813
o [Ilpoyumampb 3adayvy.
e [loemopumb u npedcmasums cebe cumyayuro.
 Hapucoeamsb u pacckazamb Opyay usiu camomy cebe.

10eHb- 12p.us5p.?
50Hel - ?
PeweHue

(pewums d8ymMsi cnocobamu, omeem nucamab MNOJIHbIU)

PeweHue 3adayu No829
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